

ERRATUM

Novelties in Malpighiaceae from South America

In the citation for *Byrsonima cardenasii* published in this issue of the *Edinburgh Journal of Botany* (p. 508), the holotype specimen is listed as ‘Acevedo et al. 1342’. This is an error (to be corrected under ICN Art. 9.2; Turland *et al.*, 2018). It should read ‘Acevedo et al. 1324’.

REFERENCES

- ANDERSON, W. R. & ANDERSON, C. (2020). Novelties in Malpighiaceae from South America. *Edinburgh J. Bot.* 77(3): 491–518.
- TURLAND, N. J., WIERSEMA, J. H., BARRIE, F. R., GREUTER, W., HAWKSWORTH, D. L., HERENDEEN, P. S., KNAPP, S., KUSBER, W.-H., LI, D.-Z., MARHOLD, K., MAY, T. W., MCNEILL, J., MONRO, A. M., PRADO, J., PRICE, M. J. & SMITH, G. F. (eds) (2018). *International Code of Nomenclature for algae, fungi, and plants (Shenzhen Code) Adopted by the Nineteenth International Botanical Congress Shenzhen, China, July 2017. Regnum Vegetabile 159*. Glashütten: Koeltz Botanical Books. doi: [10.12705/Code.2018](https://doi.org/10.12705/Code.2018)

C. ANDERSON